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Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e oitenta e oito da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, Carlos Magno da Silva Peres, Paulo Sérgio de Azevedo, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores José Augusto Martins e Aimoré da Silva Almeida. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente fez a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 45, Versículos de 01 à 03. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 09 de setembro de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Declaração da Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro – Gabinete do Deputado Dr. Deodalto; 02) Declaração da Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro – Gabinete do Deputado Dr. Deodalto; 03) Convite da Secretaria Municipal de Assistência Social para a XI Conferência Democrática Municipal de Assistência Social; 04) Ofício nº 201/2019/ADM da Secretaria Municipal de Administração respondendo os ofícios nº 042/2019 e 0382/2019. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo solicitou a inversão da pauta, com o objetivo de que a ordem do dia seja realizada antes dos requerimentos, o que foi aprovado por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 02 (dois) Projetos de Lei: O Vereador Hugo Fernandes solicitou que os dois projetos de lei fossem votados em primeira e única votação, o que foi aprovado por unanimidade. 01) Projeto de Lei que Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar. Autoria: Prefeito Municipal. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que, com esse crédito adicional, serão adquiridos uma Van, um carro baixo e materiais de uso permanente pra Casa Lar. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.844, de 12 de setembro de 2019. O Prefeito Municipal de Miracema, Estado do Rio de Janeiro, Faço saber que a Câmara Municipal de Miracema aprova e eu, Prefeito Municipal, no uso de minhas atribuições legais sanciono a seguinte Lei: Art. 1° - Fica o Poder Executivo autorizado a abrir um Crédito Adicional Suplementar, na forma do art. 41, inciso I, da Lei Federal n° 4.320/64, conforme abaixo descrito, para inclusão do programa e ação objetivando a Estruturação da Rede de Serviços de Proteção Social Especial - Casa Lar de Miracema, conforme descrito a seguir: Unidade Orçamentária: 03.12 - Fundo Municipal de Assistência Social. Função: 08 - Assistência Social. Subfunção: 244 – Assistência Comunitária. Programa: 0036 – Prot.Social Sit. Vulnerabilidade. Ação: 2.257 - Manutenção das Atividades Serviços de Proteção Social Especial. Produto: Manutenção Realizada. Metas Físicas: S/M. Valor: R$ 318.852,73 (trezentos e dezoito mil, oitocentos e cinquenta e dois reais e setenta e três centavos). Art. 2° - A fonte de recursos para o referido Crédito Adicional Suplementar advirá da Emenda Parlamentar nº 2778005, firmado entre Ministério da Cidadania e a Prefeitura Municipal de Miracema, sendo o repasse no valor de R$ 318.852,73 (trezentos e dezoito mil, oitocentos e cinquenta e dois reais e setenta e três centavos), em conformidade com o disposto no artigo 43, § 1º, inciso II, da Lei Federal n° 4.320/64, e conforme demonstrado no art 1º desta Lei. Art. 3° - Fica neste ato autorizado o Poder Executivo a criar os elementos de despesa para a execução do Programa e sua referida Ação, bem como abrir o Crédito Adicional Suplementar, através de Decreto, na forma do art.42 da Lei Federal nº 4.320/64. Art. 4° - O presente Programa e sua ação ficam neste ato aditados ao Plano Plurianual, a Lei de Diretrizes Orçamentárias e à Lei Orçamentária Anual. Art. 5° - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 02) Projeto de Lei que Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar. Autoria: Prefeito Municipal. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que, com esse crédito adicional, serão adquiridos um carro baixo e materiais de uso permanente pro CREAS. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.845, de 12 de setembro de 2019. O Prefeito Municipal de Miracema, Estado do Rio de Janeiro, Faço saber que a Câmara Municipal de Miracema aprova e eu, Prefeito Municipal, no uso de minhas atribuições legais sanciono a seguinte Lei: Art. 1° - Fica o Poder Executivo autorizado a abrir um Crédito Adicional Suplementar, na forma do art. 41, inciso I, da Lei Federal n° 4.320/64, conforme abaixo descrito, para inclusão do programa e ação objetivando a Estruturação da Rede de Serviços de Proteção Social Especial - CREAS, conforme descrito a seguir: Unidade Orçamentária: 03.12 - Fundo Municipal de Assistência Social. Função: 08 - Assistência Social. Subfunção: 244 – Assistência Comunitária. Programa: 0036 – Prot.Social Sit. Vulnerabilidade. Ação: 2.257 - Manutenção das Atividades Serviços de Proteção Social Especial. Produto: Manutenção Realizada. Metas Físicas: S/M. Valor: R$ 81.147,27 (oitenta e um mil, cento e quarenta e sete reais e vinte e sete centavos). Art. 2° - A fonte de recursos para o referido Crédito Adicional Suplementar advirá da Emenda Parlamentar nº 2778005, firmado entre Ministério da Cidadania e a Prefeitura Municipal de Miracema, sendo o repasse no valor de R$ 81.147,27 (oitenta e um mil, cento e quarenta e sete reais e vinte e sete centavos), em conformidade com o disposto no artigo 43, § 1º, inciso II, da Lei Federal n° 4.320/64, e conforme demonstrado no art 1º desta Lei. Art. 3° - Fica neste ato autorizado o Poder Executivo a criar os elementos de despesa para a execução do Programa e sua referida Ação, bem como abrir o Crédito Adicional Suplementar, através de Decreto, na forma do art.42 da Lei Federal nº 4.320/64. Art. 4° - O presente Programa e sua ação ficam neste ato aditados ao Plano Plurianual, a Lei de Diretrizes Orçamentárias e à Lei Orçamentária Anual. Art. 5° - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire disse que tem observado a votação de vários créditos adicionais com emendas parlamentares para a aquisição de vários equipamentos. Entretanto fica muito triste com a situação das pessoas que ficam esperando para serem atendidas no Posto de Saúde, pois o local de espera está muito quente, sendo que fez um pedido de climatização do corredor em dezembro do ano passado e não foi atendida. Esclareceu que também fez um requerimento solicitando que fossem fornecidos antibiótico, analgésico e anti-inflamatórios aos finais de semana na Farmácia do Pronto Socorro de Miracema, pois muitas pessoas não possuem condições financeiras de comprar os remédios. Assim, fica muito triste com essas situações, sendo que as emendas parlamentares que conseguiu para o Município de Miracema também não apareceram, pois tinha conseguido um arco cirúrgico e uma ambulância que não apareceram. Por fim, disse que é desumano algumas situações que tem ocorrido no governo. 01) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - Reiteração do ofício nº 1169/2018 - À Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja fornecido antibiótico, analgésico e anti-inflamatórios aos finais de semana na Farmácia do Pronto Socorro de Miracema, tendo em vista que muitos não possuem condições para arcar com tais remédios após o atendimento. Deferido. 02) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - Reiteração do ofício nº 0138/2019 - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam realizadas melhorias no local de espera para atendimento das pessoas que frequentam o Posto de Saúde Irineu Sodré, tendo em vista que o referido local é muito quente, pois alguns ares-condicionados jogam o vapor quente no corredor. Dessa forma, esclarecemos que seria importante a instalação de ar-condicionado para beneficiar as pessoas que ficam aguardando atendimento. Deferido. 03) Vereador Genessi Rodrigues da Silva, em conjunto com o Vereador Fabrício de Sá Xavier, solicitou uma Moção de Aplausos para a Comissão de Mães dos Bombeiros Mirins de Miracema, a parabenizando pelo excelente trabalho que ela vem realizando no Município. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 04) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja instalada uma cobertura no ponto de ônibus, localizado na Praça dos Boêmios. Deferido. 05) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizado o conserto da grade de um bueiro localizado no Bairro Vale do Cedro, próximo ao açude, tendo em vista que o local está gerando grande risco para a população. Deferido. 06) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma revisão em toda a iluminação pública do distrito de Paraíso do Tobias, em especial em frente à residência do Sr. Pascoto e em toda a referida rua, tendo em vista que a mencionada rua está muito escuro. Deferido. 07) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Deputado Renato Cozzolino - Solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade de inserir uma Academia Popular da Terceira Idade, no Orçamento de 2020, para o Município de Miracema. Solicitamos, ainda que seja viabilizada massa asfáltica para atender os bairros do Município de Miracema, pois as ruas estão numa situação muito ruim. Aprovado. 08) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - À Secretaria Municipal de Licitação - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa qual o andamento dos trâmites para a aquisição de um castra móvel para o Município de Miracema. Deferido. 09) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que envide esforços para ser solucionado os problemas com os cachorros de rua no Município de Miracema, tendo em vista que a cidade se encontra com muitos animais soltos pelas ruas. Deferido. 10) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, em conjunto com o Vereador Hugo Fernandes, solicitou uma Moção de Aplausos para o Sr. João Frauches, o parabenizando por ser um empresário de Miracema bastante participativo nos eventos do Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 11) Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Aplausos para o Prefeito Municipal de Duque de Caxias, Sr. Prefeito Whashington Reis de Oliveira, e toda sua equipe os parabenizando pelo excelente trabalho que eles vem realizando no Município, principalmente na Área da Saúde. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 12) Vereador Carlos Magno da Silva Peres - À Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja retornado com os policiais militares para o P.U. de Miracema, tendo em vista que a presença da polícia oferece uma segurança maior para os usuários do Posto de Urgência. Deferido. 13) Vereador Hugo Fernandes, em conjunto com os Vereadores Carlos Magno da Silva Peres e Genessi Rodrigues da Silva, solicitou uma Moção de Agradecimento para o Deputado Rodrigo Bacellar, por ter intercedido na doação de um veículo da Polícia Rodoviária Federal para o Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 14) Vereador Hugo Fernandes, em conjunto com os Vereadores Carlos Magno da Silva Peres e Genessi Rodrigues da Silva, solicitou uma Moção de Agradecimento para o Superintendente da Polícia Rodoviária Federal, por ter realizado a doação de um veículo da Polícia Rodoviária Federal para o Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 15) Vereador Hugo Fernandes - Ao Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais, Sr. Agnaldo Lanes - Solicitação no sentido de que seja informada a esta Casa Legislativa qual a posição do Sindicato ou se há algo que impeça ou não uma possível unificação de regime da Prefeitura, visando extinguir o regime celetista passando a estatutário. Insta salientar que tal opinião se baseia na possível vontade da maioria dos Servidores da antiga UTIL. 16) Vereador Hugo Fernandes - Ao Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais, Sr. Agnaldo Lanes - Solicitação no sentido de que seja informada a esta Casa Legislativa se os Servidores da extinta UTIL possuem Plano de Cargos e Salários vigente e atualizado com os direitos sendo cumpridos por parte do Executivo. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que esteve conversando com o Prefeito hoje de tarde e lhe disse que os Vereadores estão deixando de trabalhar para corrigir alguns serviços mal feitos das Secretarias. Destacou que também conversou sobre algumas solicitações, especialmente em relação à periculosidade dos Guardas Municipais, pois sabe que estamos passando por uma situação financeira difícil, assim pediu para que seja inserida uma rubrica no Orçamento para o ano de 2020, aumentando o percentual da periculosidade de 30% para 50%. Disse, ainda, que solicitou a regularização da carga horária das cozinheiras vinculadas à Secretaria de Assistência Social, assim as referidas cozinhas passarão a trabalhar seis horas por dia. Por fim, acrescentou que vai fazer um Projeto de Lei em forma de indicação, pedindo para que as enfermeiras retornem, por lei, para a carga horário de 30 (trinta) horas semanais, destacando que essas demandas vão ser de suma importância para atendermos as necessidades dos servidores públicos do Município Miracema. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 16/09/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 12 de setembro de 2019.
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